



Cisco WebEx

Cisco Webex



Cisco Webex Cloud usluga nudi rješenje za online konferencije što uključuje videokonferencije, web konferencije te sve ostale usluge vezane za online sastanke. Intuitivno i lako za korištenje korisničko sučelje čini Webex najbolji izbor za sve vrste vaših online sastanaka.



Cisco Webex



Cisco Webex omogućava održavanje online sastanaka s bilo kim tko ima pristup Internetu što uključuje i mobilne korisnike. Tokom sastanaka bit ćete u mogućnosti dijeliti sadržaje s vaše radne površine. Također omogućuje dijeljenje dokumenata kao što su Power Point prezentacije, Word, Excel dokumenti ili web sadržaj. Tokom sastanaka moguće je dati kontrolu nad sastankom drugom sudioniku.

Uključivanje u Webex sastanak je moguće i putem fiksne telefonske linije, mobilnog telefona ili VoIP-a koristeći slušalice i mikrofona na vašem računalu. Dobiveni podaci o sastanku sadrže i telefonske brojeve koje možete zvati za uključivanje u sastanak na ovaj način.

Webex online sastanci se također nazivaju i video konferencijama budući da je moguće uključiti se u konferenciju koristeći web kameru na osobnom računalu ili pametnom telefonu. Na taj način sudionici sastanka vide vas putem videa. Na taj način možete voditi razgovor s drugim sudionicima sastanka budući da će sustav dinamički prikazivati samo osobu koja je trenutno aktivni govornik.

Pristup usluzi je također omogućen i mobilnim klijentima ne samo na osobnom računalu. Besplatna aplikacija podržana na većini pametnih telefona i iPad-u omogućava spajanje u sastanak čak i ako niste na svom radnom mjestu ili za svojim osobnim računalom.

Uz mogućnost snimanja sastanka više nikad nećete propustiti niti jedan dio sastanka. Tokom sastanka pritiskom na tipku pokreće se snimanje zvuka, videa, prezentacija i svih sadržaja koje dijelite tokom sastanka. Ukoliko netko od sudionika nije bio u mogućnosti prisustvovati sastanku, pošaljite mu snimku sastanka kako bi bio upućen u propušteno.

Više informacija o Cisco Webex usluzi možete naći na: <http://www.webex.com>